Контрольная работа 
I вариант

1. 14+43                    57-50                     47-4
27-15
40+30
18-6

21+16
35+4
77-34
2. Решите задачу:

У Васи 9 марок, а у Коли на 3 марки больше.  Сколько марок у Коли?

3. Поставь знаки <, =, >:

20+10…30+10

50-20…70-30
10+40…20+50
46-2…35

4. Длина прямоугольника 6 сантиметров, а ширина 4 сантиметра. Начерти такой прямоугольник. Вычисли его периметр.
5. Вставь в «окошечки» арифметические знаки ( +  - ), так чтобы равенства были верными:

6 … 3 … 9 = 0
8… 2 … 3 =3
12…4…1 =15
6*. Бабушка положила в тарелку 12 груш. После того как внуки взяли с тарелки по 1 груше, осталось 8 груш. Сколько у бабушки внуков?

II вариант

1. 14+13                    56-50                     24-3
28-14
50+30
16-4
14+16
36+2
55-22

2. Решите задачу:

У рака  10 ног, а у пчелки на 4  меньше.  Сколько ног у пчелки?

3. Поставь знаки <, =, >:

20+10…30+10

50-20…90-30

30+40…20+20
46-2…45

4. Длина прямоугольника 7 сантиметров, а ширина 3 сантиметра. Начерти такой прямоугольник. Вычисли его периметр.

5. Вставь в «окошечки» арифметические знаки ( +  - ), так чтобы равенства были верными:

6 … 4 … 7 = 17

8… 2 … 3 =7

17…2…4 =15

    6*. На яблоне было 10 яблок, Садовник разрешил детям сорвать с яблони по 1 яблоку. На яблоне осталось 6 яблок. Сколько было детей?
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